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Reunliio ORDINARIA delLl~.J2010 

Minuta daActa nO 13/2010 

Presid~ncia 	 ANTONIO D I OREY CAPUCHO 

Vereadores 	 LEONOR COUTINHO PEREIRA DOS SANTOS 

CARLOS MANUEL LAVRADOR DE ·JESUS CARRElRAS 

MARIANA RIBEIRO DOS S.R.F. COS~A CABRAL 

AL:(PIO MARQUES MAGALWS FERNANDES 

MIGUEL PINTO LUZ 

ANA CLARA ROCHA DE SOUSA JUSTINO 

PEDRO ARANTES LOPES DE MENDONCA 

ALEXANDRE NONO DE AGUIAR FARIA 

MARIA DA CONCEIC!O R. DE SALEMA CORDEIRO 
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1· CONFER~NCIA SOBRE INOVACAO NO ESTORIL. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA informou a Camara Municipal que 0 Senhcir 

Presidente da Republica estara presente hoje no Centro de Congressos do Estorll, 

pelas 17 horas e 30 minutos, no encerramento de uma conferencia sobre inovac;:iio 

organizada pela ECOTEC, 0 que multo honra Cascais. 0 tema a do maior interesse e 

a organizado por uma entidade com muito prestrgio neste domlnlo e com a 

particlpac;:iio de convidados estrangeiros muito credenciados. 

2·0BRAS DA FORTALEZA DE CASCAIS. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA informou a Camara Municipal que arrancou no 

passado dia 28 de Maio a obra da Fortaleza de Cascais, a cargo do Grupo Pestana, 

no seguimento de um concurso internacional que este grupo ganhou, obra asta que 

visa a reabilitac;:iio daquele imovel ciassificado, incluindo a criac;:ao de espac;:os 

cornerciais, esplanada na Prac;:a de Armas, novos jardins publicos associados ao 

Caminho da Ronda na Muralha Poente e a construc;:ao de uma pousada hist6rica, que 

a 0 mlcleo fundamental daquele espayo. integrado na rede das Pousadas Nacionais. A 

empresa responsavei pela empreitada ea Soares da Costa, a durac;:ao dos trabalhos e 
de 180 dias, e 0 investimento previsto (Onda os 13.7 milhOes de Euro. A abertura ao 

publico esta pre vista para 0 10 semestre de 2012. A Camara integra uma equipa pluri­

disciplinar de fiscalizaC;:8o da obra, que e coordenada pela empresa municipal 

Fortaleza de Cascais, e esta prevista, dada a delicadeza desta obra e0 espac;:o que 

esta em causa, a realizac;:iio de lima reuniao semanal da fiscafizac;:ao com 

representantes da concessionana, do empreiteiro e da equipa projectista -arqt"s 

Gonyalo Byrne e David Sinclair. A equipa de fiscalizac;:iio da Camara reune. 

designadamente taenicos dos Departamentos de Cultura e de Planeamento 

Estratagico. Entretanto decorrem as obras do Palacio da Cidadela e que inclui a 

construc;:ao do Museu da Presidencia, prevendo-se a sua conclusao e abertura ao 

publico dos espayos previstos para 0 efeito no primeiro trimestre de 2011. ' 

A SR." VEREADORA LEONOR COUTINHO referiu que, como a sabido, 0 Partido 

Socialista sempre defendeu uma utifizac;:iio dlferente para aquele espac;:o da Fortaleza, 

no sentido de fazer uma atracc;:iio turfstica, por exemplo urn grande Museu do Mar em 

Cascals que pudesse colocar Cascais no mapa dos grandes museus e ate potenciar 

depois os pequenos museus que aqui existem nas imediac;:5es. Mas sobre Isso ja se 

falol.! bastante e agora 0 que espera e que as obras fiquem conclufdas a tempo e que 



o projecto que foi escolhido tenha bons resultados e seJa prosseguido 0 melhor 

posslvel, ate porque nao se deve fazer combates de retaguarda, porque quando se 

perde, perde-sel De qualquer maneira, gostaria apenas de fazer uma pequena 

reflexao: vfJ que um dos arquitectos que e respons8vel pelo proJecto -arqt" GonltSlo 

Byrne- que alias e um 6ptimo projectista, tamoom foi 0 responsavel pelo proJecto do 

Edificio Estoril-Sol a entrada de Cascais. Como se sabe 0 PS foi sempre contra essa 

altera<;ao que foi feita, suprimindo um hotel e construindo um projecto de habita<;§o 

que e, do ponto de vista ambiental, extremamente mau, uma vez que sao vidros e 

portanto e evldente que a nlvel da energia perde-se ali muito mals do que 0 que se 

ganha com muitas pequenas coisas que a Camara tem promovido e bem. Tem 

recebido muitos mails de munlcipes que s6 agora e que percebem de que, de facto, 

aquele projecto e uma mancha que ali esta extremamente negativa e de facto edificil 

as pessoas conformarem-se com um projecto a entrada de Cascais que fere tanto a 

paisagem do smo. Eapenas uma pequena nota, uma vez que sobre esta materia ja se 

referiram varias vezes. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA disse que sem querer misturar nesta discus sao a 

quest!lo da Forlaleza com 0 edificio Estoril-Sol, sempre dim que a prop6sito deste 

ultimo edificio, 0 Professor-arquitecto Gon<;alo Byrne e efectivamente autor de muitos 

projectos no pals, entre eles estes dais. Eum arquitecto de referencia, nao vai discutir 

gosto estetico, agora a verdade e que aquele ediffcio tem a redu«!lo de um ter90 da 

dimensao que tlnha a Hotel Estoril-Sol e menos olto andares. Deve alnda acrescentar 

. que presume que a Sr.a Vereadora nao tem qualquer critica em relayao ao projecto da 

Fortaleza, que e de facto um projecto magnifico e que mantsm, no essencial, tudo 0 

que la esta, a (mica demoli<;ao passlvel e a ediflcio de refeit6rio que lem 30 au 40 anos 

e sem nada de hist6rico, e nao deixa de recordar face aquila que a Sr." Vereadora 

disse, qu's 0 Partido Socialista, em dois mandatos consecutivos. elegeu como motlvo 

fundamental de oposi<;ao a malaria "Viva Cascais· -e abundantemente distribuiu 

cartazes de 8mx3m par todo 0 Concelha- a denuncia ou acusa<;§o que essa obra era 

absolutamente desastrosa para os interesses do Concelho de Cascais. Em toda a 

propaganda do Partido Soclalista -alias nalguns casos com manifesto mau gosto- isso 

foi motivo central da campanha eleltoral, e nem por Isse a malo ria "Viva Cascais' 

deixou de obter um resultado refor<;ado nas elei<;:i5es em causa. Em relayao ao 

. projecto da Fortaleza. estar a dizer agora que nao gostam que aquilo venha a ser uma 

pousada integreda na rede das pousadas nacionais e concomitantemente num espayo 

aberto ao publico, que val permitir a visita<;§o da Fortaleza de N.a Senhora da Luz, 

quando asta Camara ganhar 0 processo em Tribunal contra 0 Govemo, a prop6slto do 

financiamento que val permitlr a sua recupera<;§o, permitindo depols que a popula<;§o 
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a possa visitar; 0 proprio Palacio da Presldencia, ja que la ficara instalada urna 

extensao do Museu da Presldencia da Republica e todos aqueles espa~s do 10 piso 

vao ser abertos ao publico, que val ter pragas publicas abertas, que val ter urn jardim, 

agora vir dizer que era melhor ter ali um Museu do Mar, e 0 mesmo que vir dlzer que 

talvez fosse bom que 0 Estadio da Luz fosse na Alapraia ou outra coisa do genero que 

ja nao faz quaJquer sentido neste momento. Ha um projecto para um grande Museu do 

Mar em Cascais. Esse projecto esta praticamente coneluldo, mas a probabi/idade de 

ser ultimado neste momento e remota. Como se sabe e no espayo em frente ao 

Museu Paula Rego, onde estava 0 Pavilhao do Dramatico. Era urn museu de Cascais, 

que tinha toda essa parte inerente ao actual Museu do Mar, alargado e evidentemente 

com muito mals valencias, urn museu tambem de etnografia, um museu de 

arqueologia, que abarcava 0 esp6110 que ja esteve nas exposly5es no Museu de 

Arqueologla nos Jer6nlmos: 'Cascals ha 5 000 Anos" e "Cascais no Tempo dos 

Romanos', mas infelizmente, por forya do IiUgio que neste momento nos afasta do 

Turismo de Portugal e que a Gamara espera ganhar, atraves de recurso hierarquico ou 

atraves dos tribunals, neste momento esse projecto esta suspenso, mas por culpa do 

governo socialista que governa 0 Pais e nao por sua vontade ou desta maioria. 

3· FUNCIONAMENTO DA LOJA DO PINOO DOCE NA QUINTA DA CARREIRA. 

o SR. VEREADOR PEDRO LOPES DE MENDON9A referiu que os moradores se 

queixam da difieuldade de estacionamento naquela zona, motivado pelos elientes 

daquele supermercado, bem como da circulayao de camionetas que vilo abastecer 0 

supermereado e que originam grandes congestionamentos no transito local. Nas 

imediayoes existe 0 Centro de Saude, a Escola, a Paroquia, a Escola de Musica, 0 

Ginasio, etc., e tudo Isto provoca grandes dificuldades de estacionamento e de fluidez 

do transito naquele lugar. Nesse sentido, perguntava se esta prevlsto ou existe algum 

estudo para resolver esta situayao. De algum modo esta materia acaba por estar 

ligada ao Plano de Pormenor da Quinta da Carreira, que nil.o sabe em que ponto se 

eneontra, e tambem esla ligado ao projecto da Iigayao da Marginal a Quinta da. 

Carreira sob a via ferrea e gostaria de saber quando e que essas obras se iniclam e a 

data da sua eonelusao, atendendo a que sao obras que iraQ ter um grande impaeto 

para a pepulayao. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA informou que depois de ter deelarado a nulidade 

do alvara de loteamento que estava previsto para aquele local, per violayao do PDM e 

da regulamentayao municipal, 0 processo encontra·se pendente no Ministeno Publico, 

estando por Isso suspenso, Quanto a passagem subterranea e a obra de alargamento 

da Estayao de S. Joao do Estoril, ja se Inleiaram, fol eonslgnada M cerca de 15 dias. 
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Quanto ao Pingo Dace a informa9§o que tem eque a Iicen9a caducou e portanto VaG 

ter de a renovar ou retomar 0 processo. Eclaro que ha estacionamento proprio e nas 

imedia90es existe estacionamento, embora seja uma zona relativamente 

congestionada. A Camara poden! ainda ponderar utilizar ale melhor aproveltamento 

de um espa90 municipal a Nascente do Centro de Saude, que poden~ ser utillzado 

para 0 efello. 

4- SITUAt;J.O LABORAL NA LEGRAND. 

o SR. VEREADOR PEDRO LOPES DE MENDONt;A informou que leve lugar mais 

uma greve dos trabalhadores desta empresa, que estao preocupados com a situa9ao 

e 0 futuro da empresa e esta greve teve ainda a ver com uma sltua9§o relacionada 

com os cacifos do pessoal que foram revistados, com suspeitas de roubo e a delegada 

sindical intercedeu contra esla alilude da adminrstra9ao e foi suspensa, 0 que e 

inadmlsslvel. Gostaria de saber se a Camara teve algum contacto com a 

administra9ao e se existe algum futuro para aquela importante empresa do Concelho. 

o SR. VEREADOR MIGUEL PINTO LUZ informou que ja teve oportunidade de ter 

uma reunlao com a administra9§o da Legrand e hit alguns dados que importa 0 

executive conhecer: de 2007 a 2009 howe uma descida de 50% da factura9ao da 

Legrand. Nesla unldade em Carcavelos 50% das suas vendas sao para 0 mercado 

exterior e fundamentalmente para a Grecia, Iialia e Espanha. Saiu dessa reunlao com 

um misto de oplimlsmo e de pessimismo. De optimismo porque sentiu que de facio 0 

corpo de gestao e a administra9ao estao interessados de forma convicta em manter 

aquela unidade a laborar em Portugal. ate porque os pr6prios postos de trabalho deles 

tambem estao em causa e portanto estao proactivamente a procurar solugOes para a 

Viabiliza9§o da unidade em Portugal; por outr~ lado, as perspectivas europelas e do 

mercado nao sao as melhores e portanto ha esta dicolomia que 0 preocupa. Em 

lermos da proprledade do terreno e da tal especula9§o imobiliaria de que se falava. a 

(mica coisa que a Legrand esta neste momento a fazer e a tentar vender as 

instalayOes, numa· opera9§o de "leaseback' a um terceiro para depois fazer 0 

arrendamento do espa90. Em termos hist6ricos, importa dizer que 0 actual executivo 

municipal nilo teve qualquer tlpo de interven9i10 proactiva no sentido dessa 

especula9§o, mas howe um executivo municipal anterior, mais concretamente 0 

presidente Jose Luis Judas, e isso foi-Ihe relatado pela admlnistra9§o da Legrand, que 

Ihes criou expectativas de aprovar para 0 terreno um Indice 1, como contrapartida de 

cedi!ncla dos terrenos junto III estrada que confina com a Quinta da A1agoa, para fazer 

um centro de forrna9§o de audiovisuais que daria apolo III futura Cidade do Cinema. 

Essas expectalivas foram criadas III administra9§o de facto e depois 0 actual executive 
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municipal fez essa gestao de expectativas no sentido de Ihes cortar completamente 

essa ambi9§o de poder vir a ter ali um Indice 1, ou qualquer outro Indice que nao fosse 

adequado agestao territorial daquela envolvente. Outro dado relevante eque dos dois 

sindicatos que estao no terreno -um afecto a CGTP e 0 outro a UGT- 56 0 da CGTP 

tem vindo a protestar e a tomar as posh;:5es publicas que sao conhecidas. 0 afecto a 
UGT tem estado a colaborar de forma proactiva e empenhada com a actual equipa de 

gestao na procura de uma solu9§o para 0 problema da empresa. 

5- AFIRMAvOES DO SR. VEREADOR AliPIO MAGALHAES NA REVISTA 

GOLDEN NEWS. 

o SR. VEREADOR PEDRO LOPES DE MENDONvA disse ter lido um artigo na 

revista Golden News em que 0 Sr. Vereador Allpio Magalhaes do PS produz uma sene 

de afirrnagOes relacionadas com a CDU, e e lamentavel que 0 Sr. Vereador mantenha 

o estilo do anterior Vereador do PS Umberto Pacheco, nas afirmagoes que fazem os 

dois na entrevisla sobre a CDU, mas indo para al9m dos limites normals, quando 

afirma que aha aquiqualquer interesse da CDU que eu nao consigo perceber". Se M 

alguem que podera ter quaisquer oulros interesses sera 0 Sr. Vereador do PS Alfpio 

Magalhaes, porque se manlem a frente da administragao da empresa Pinto & Bentes, 

ligada a projectos de infra-estruturas, de transportes, distribuigao de energia eli3ctrica, 

redes de distribuigilo de gas, telecomunicay5es, agua e saneamento, ambiente, 

trabalhos ferroviarios, energias renovaveis, dispondo ainda de outras areas de neg6cio 

complementares a estas. Que mais actividades ha na Camara ligadas a Pinto & 

Bentes? Alias, e bem vlsivel 0 namoro e 0 piscar de olho que neste mandato 0 PS tem 

felto a maioria. A CDU assume a responsabilidade do pelouro que {em a sua 

responsabilldade, com dignidade e independencia, como unica forga de oposigao 

construtiva como e reconheclda por todos, no mandato anterior e neste mandato, na 

defesa dos interesses dos municipes e do Cancelho de Gascais e nao de interesses 

pessoals ou ecOn6mlcos. Vota contra 0 aumento do pr9QO da agua. vola contra a 

prlvatizagao da agua e nilo aconselha 0 Senhor Presidente da Camara para se ir 

preparando porque nao val receber as contrapartldas do Jogo a que a Camara tem 

direito. em clara posiQ§o de desvirtuamento do estado de direilo que todos devem 

defender enquanto politicos e democratas. A CDU nao vai pelos interesses 

econ6micos. Perante este estilo verifica que 0 Sr. Vereador aprendeu pela mesma 

cartllha que 0 Sr. Primeiro-Ministro. VeJa-se quantos portugueses estilo contra essas 

atHudes pollilcas conforrne demonstraram na manifestaQ§o do passado Sabado com 

300.000 participantes, em que ficou demonstrado 0 desconlenlamento dos 

portugueses. 
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o SR. PRESIDENTE DA CAMARA referiu que independentemente de se tratar de 

uma querela entre a CDU e 0 PS, naquilo que de algum modo "roqa" sobre esta 

maioria, apenas dina que exactamente por se tratar de uma malorla absoluta e M tres 

mandatos autarquicos consecutivos, nao precisa de "danqar 0 tango' com nlnguem. 

o SR. VEREADOR PEDRO LOPES MENDONCA esclareceu que nao disse que era a 

maioria, mas sim 0 Partido Socialista. 

o SR. VEREADOR ALiPIO MAGALHAES disse que nao eslava preparado para esla 

intervenc,:ao do Sr. Vereador Pedro Lopes de Mendonc,:a. Curiosamenle 0 que retira 

das suas palavras e uma critica ao facto de pessoalmente ter urn modo de vida que 

nilo depende da polltica. Efectlvamente e urn pequeno empresario, M muitos anos, e 

assume isso. E0 seu modo de vida, vive e depende, exclusivamente, do seu trabalho, 

nao vive nem depende da polltica como parece que ha multa. gente que vive e ficam 

multo Incomodados quando alguem que vern, de facto, de urn outro meio, por dever 

cfvico, por entender que ha uma atica de responsabilidade de participac,:ao, e que com 

prejulzo da sua vida privada e profissional decide dar urn contributo a bern de todos os 

cascalenses. Portanto a sua poslc,:ao a clara, nao vai mudar a sua vida pessoal nem 

profissional e tambem nao vai desistir de dar 0 seu contributo no senti do de melhorar 

as condi96es de vida dos cascalenses. 

6- CANDIDATURA DE MANUEL ALEGRE A PRESIDENTE DA REPUBLICA. 

A SR.' VEREADORA LEONOR COUTINHO congratulou-se com 0 facto de 0 Partido 

Socialista ontem ter tornado publico 0 seu apoio empenhado ao candidato as 

Presidenciais Manuel Alegre,. que espera, apesar de ser sempre diflcil combater urna 

candidatura que se prop6e para urn segundo mandato, mas e urn candidato 

progressista que corresponde a valores e principios da Nac,:ao Portuguesa e que nos 

representa ha muitos anos de uma manelra boa. E urn candidato do futuro para 

Portugal, adaptado aos noves desafios que se colocam ao pais, e espera que ele 

venha a conseguir congregar muitas das pessoas que nao se conforrnam com 0 actual 

Presldente da Republica e que gostariam de ver urn Presidente da Republica que 

correspondesse mais aos seus valores, aos valores da Na~o. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA dlsse que nao se ia alongar em comentarios, a 

nao ser dizer que tem 0 maior apreyo que surjam candidatos com 0 prestfgio pessoal 

de Manuel Alegre ou de Fernando Nobre, qualquer dos dols sao adversarlos que 

pensa serem multo interessantes, embora tambem pense que qualquer dos dols nao 

tern qualquer especle de perfil para serem Presldentes da Republica, sendo urn 

embora urn medico de grande mento, urn homem da asslstencia humanltaria que val 

transferir, de resto, para 0 Concelho de Cascals a sede da AMI e que e seu amigo 
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pessoal e pessoa por quem tem 0 malor gosto em se referlr a ele a prop6sito dos 

meritos dele como pessoa, como medico, como humanista, mas nao como candidato a 
Presid~ncia da Republica. 0 mesmo dira em relayao a Manuel Alegre e ao prestigio 

que ele possa ter como homem de cultura, mas como homem politico nao Ihe conhece 

um currlculo relevante, assim como tambem nao Iho conhece 0 Dr. Mario Soares nem 

todas as pessoas que votaram contra 0 nome dele na Comissao Nacional do PS. Toda 

a gente sabe que foi. obviamente. uma solugao de recurso .que 0 Partido Socialista foi 

obrigado a utilizar e vai de ser curioso ver como e que se vai compatibilizar um apoio 

simultaneo do PS e do Bloco de Esquerda, quando este se esta a manifestar 

perrnanentemente na rua contra 0 govemo do Partido Socialista. E um absurdo 

completo, 0 PS nao se entende e nao percebeu que tinha de apresentar urn candidato 

que fosse pr6ximo da direcg80 do Partido e que perfilhasse a direcyao polltica por sl 

defend ida e nao alguem que ja se demarcou do PS M muito tempo e que esta 

completamente noutra sintonia. Mas ver -se-a isso durante os debates e 0 povo, de 

forma soberana, decidira em tempo oportuno. S6 trouxe isto fI colag80 porque a Sr." 

Vereadora falou no assunto e tambem para dizer que 0 Senhor Presidente da 

Republica, Anibal Cavaco Silva, podia inaugurar as obras do Palacio da Presidencia 

na Cidadela neste mandato e transmitiu-Ihe que nao 0 faria, porque entendia que 0 

periodo eleitoral nao era conveniente. Alias chegou a estar previsto abrir no dia da 

Comemoragao dos 100 Anos da Republica que sera a 5 de Outubro e ele decidiu adiar 

essa situal(ao para 0 principio do pr6ximo ano. ja no decorrer do novo mandato 

presidencial. 

7- DISPONIBILIZACAo DA DOCUMENTACAO PARA A REUNIAO DE CAMARA. 

A SR." VEREADORA LEONOR COUTINHO lembrou que 0 Senhor Presldente da 

Camara tomou algumas medidas tendentes a que a documentayao para a reunii'io de 

Camara fosse disponibilizada dentro dos prazos estabelecidos e nesse sentido logo na 

reuniao seguinte [sso teve um enorrne efelto e fol conseguido e gostaria que [sso nao 

voltasse para tras e verifica agora que para esta reunlao ja houve um atraso na 

distribuiyao de cinco pontos que s6 foram entregues na Sexta-feira. Nesse sentido e 

se essas matarias nao forem urgentes, solicitava 0 adiamento da sua votayao para a 

proxima reuniao de camara ate como medlda profilatica e nao se voltar outra vez fI 

situagao em que se estava. Falava concretamente dos pontos: 4.1.4, 4.2.1, 9.4, 12.3 e 

13.1. 
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8- QUALIDADE DAS AGUAS DA PRAIA DA RIBEIRA. 

o SR. VICE-PRESIDENTE DA CAMARA informou a Camara Municipal que hole ~ 

tarde ira ser retirada da Praia da Ribeira a placa informatlva que interditava essa praia 

para banhos de mar. Isto resulta das obras que teve ocasiao de fazer referencia na 

reuniao de Camara anterior €I de facto existe ja uma bateria de analises 

suficientemente seguras €I M 0 acordo da ARH nesse sentido €I que confirmam que 

aquela agua, ao fim de mais de dez anos, passou a ter qualidade excelente. 

9- ALTERACAo DA REN NO CONCELHO DE CASCAIS. 

o SR. VICE-PRESIDENTE DA CAMARA informou a Camara Municipal que 

finalmente a proposta de alterayao da REN no Concelho de Cascais -alterayao essa 

da qual esta dependente a aprovayao final, em sede de Assembleia Municipal, do 

Plano de Pormenor de Frelria- finalmente saiu da CCDR e esta na Sr." Secretafia de 

Estado do Ordenamento do Territ6rio para remessa para pUblicaQao no Diario da 

Republica e, a partir dai, estar-se-a em condig5es de pedlr a Assembleia Municipal 

que proceda a YotaQao do Plano de Pormenor. 

o Periodo de Antes da Ordem do Dia terminou as 10:13 

• PONTOS PREVIOS: 

a)- AQUISlcA0 DE UMA PARCELA DE TERRENO, COM A AREA DE 7.845 M2, 

SITUADA EM S. JOAO DO ESTORIL, FREGUESIA DO ESTORIL, ASOCIEDADE 

E.P. - ESTRADAS DE PORTUGAL, S.A .. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA apresentou a proposta em epfgrafe, que foi 

admitida a discussao, nos termos do art" 83· da Lei n· 169/99, de 18 de Setembro. 

Colocada a YotaQao, a proposta fol aprovada por unanimidade. 
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3.DESPACHOS, NOTAS DE SERVI90: 

3.1. DESPACHOS. 

4. GESTAO FINANCEIRA: 

4.1. APROVISIONAMENTO: 

4.1.1. AQUISI9AO DE SERVI90S DE FISCALlZA9AO DA OBRA DA 
" . 


ESCOLA EB1DE MATO CHEIRINHOS - PROC C 1882/2009_~C- 131/2010 ­

ADJUDICA9AO. 

~~ 3" ~J'1 Ln ~.J'~.a-, 
""~\M:' ~~""'I ~~~ ~ ,AJ.L~~ 
. <;~~ ~,s.. 

4.1.2. AQUISI9AO DE SERVI90S DE FISCALlZA9AO DA OBRA DA 

ESCOLA EB100 MONTE ESTORIL - PROC C 1886/2009 -C- 13212010 ­

ADJUDICA9AO. 

~~3~4~f~ 
~¥-l '"\~~).~~-t;JU-~ 
~ ..... ~ t?S. 

4.1.3. AQUISI9AO DE PANElS PRE-FABRICADOS PARA OREFEITORIO 

DA ESCOLA PARA A ESCOLA EB1 N° 3 DA GALIZA - PROC C 1878/2009 -C­

66/2010 - ADJUDICA9AO. 
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4.1.4. SERVICOS DE ILUMINACAO PUBLICA PARA 2010­

PROC.C 892/2010. 

4.1.5. CONCURSO PUBLICO INTERNACIONAL PARA SERVICOS DE 

LlCENCIAMENTO DE SOFTWARE MICROSOFT SELECT ENTERPRISE POR 

UM PERioDO DE 3 ANOS - PROC. C - 106/2010 - ADJUDICACAO. 

4.2. GESTAO PATRIMONIAL: 

4.2.1. RENOVACAO DO CONTRATO DE PRESTACAO SERVICOS -

PATRicIA SANTOS GAIA. 

4.2.2. CEDENCIA GRATUITA AO MUNiCipIO DE CASCAIS DE UMA 

PARCELA DE TERRENO COM A AREA DE 95,40M2, SITUADA NO MATO 

ROMAO, MATO DA VARZEA, FREGUESIA DE CASCAIS, POR LUSOFUNDO­

FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIARIO FECHADO, GERADO POR NORFIN ­

SOCIEDADE GESTORA DE FUNDOS DE INVESTIMENTO IMOBILIARIOS, S.A., 

DESTINADA A ARRUAMENTOS. 

! I 

( ~' 
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4.2.3. CEDENCIA GRATUITA AO MUNIC[PIO DE CASCAIS DE TR~S 

PARCELAS DE TERRENO COM A AREA TOTAL DE 319,41 M2, SITUADAS EM 

ALCASIDECHE, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, POR FABRICA DA IGREJA 

PAROQUIAL DA FREGUESIA DE SAO VICENTE DE ALCA81DECHE, 

DESTINADAS A ARRUAMENTOS. 

4.2.4. CEDENCIA GRATUITA AO MUNICIPIO DE CASCAIS DE UMA 

PARCELA DE TERRENO COM A AREA DE 6,50M2, SITUADA EM MURCHES, 

FREGUESIA DE ALCABIPECHE, POR ANDREIA PATRicIA· GOMES 

SILVESTRE, DESTINADA A ARRUAMENTOS. 

4.2;5. . CEDENCIA EM REGIME DE COMODATO DA CAsA A8RIGO DA 

GRUTA DE ALVIDE, SITUADA NO BAIRRO s. JOSE, EM ALVIDE, FREGUESIA 

DE CASCAIS, A ASSOCIACAO DESPORTOS AVENTURA DESNivEL, 

DESTINADA A INSTALACAO DA SUA SEDIS. 

4.2.6. REVOGACAO DA DELII~ERACAO DE CAMARA DE 0411212006, 

PONTO 7.2, PROPOSTA 1020/2006 "INCUBADORA DE EMPRESAS ­

CEDENCIA EM DIREITO DE SUPERl=fCIE DE TERRENO Is. PME PORTUGAL". 

~~ ~ A~~~S-. 

~~ Y>~ \\..~ .J...- a.1>U. 
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5. ORDENAMENTO E PLANEAMENTO ESTRATEGICO: 

5.1. CARTA DO DESPORTO DO CONCELHO DE CASCAIS. 

5.2. CONCLUSAO DO PROGRAMA ESPECIAL DE REALOJAMENTO - PER. 

NO MUNiCipIO DE CASCAIS. 

6; URBANISMO: 

6.1: 'PROCESSO N°:SP0-346/2009 - NOME: SOCIEDADE GESTAO IMOVEIS 

JOAO BERNARDINO 'GOMES,SA-.LOCAL: ;AB6s0DA· ~,S. ,DOMINGOS DE 

RANA· ASSUNTO: ALTERAyAOA LICENyA DE LOTEAMENTO· ALVAAA N° 

752. 

6.2. PROCESSO N°: SPO-1147/2009 -NOME: SOCIEDADE GESTAO IM6vEIS 

JOAO BERNARDINO GOMES, SA - LOCAL: AB6BODA - S. DOMINGOS DE 

RANA· ASSUNTO: ALTERAyAQ A. LlCENCA DE LOTEAMENTO • ALVAAA N° 

1038. 
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6.3. PROCESSO N°:SPO-1705/2009 (REQT". 8917112009) -NOME: CHOPE ­

CONSTRUC6ES CIVIS E OBRAS PUBLICAS, LDA • LOCAL: RUA ALMEIDA 

GARRET, N°. 23-A, BUZANO -- FREGUESIA DE SAO DOMINGOS DE RANA ­

ASSUNTO: ALTERACAO AO ALVAR.A DE LOTEAMENTO W' 880. 

6.4. PROCESSO N°: SPO -17074/2005(REQT"10928/2009) - NOME: JOSE 

ANT6NIO CUNHA DA SILVA - LOCAL: TORRE -- FREGUESIA DE CASCAIS • 

ASSUNTO: ALTERACAO AO ALVAR.A DE LOTEAMENTO N° 604 -- LOTE 1. 

;!~;;; ~J. 	 ' 

It'5~'lpROCESSO N°: SPO -2370/2009 - NOME: COPODI -- COMPANHIA 

P(jRtrUGUESA DE DESENVOLVIMENTO IMOBILIARlO, S.A - LOCAL: RUA DE 

OLiVENCA -- FREGUESIA DO ESTORIL - ASSUNTO: LlCENCA PARA OBRAS 

DE ALTERACAO E AMPLIACAO DE CONSTRUCAO EXISTENTE. 

1. OBRAs MUNICIPAlS: 

. 	7;1. "REMODELACAO DE IP NAZONA HIST6RICA DE CASCAIS· V FASE"· 

OBRA N° 3.13.3.09 - REVISAO DE PRECOS DEFINITIVA. 
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7.2. "ACESSO AO COMPLEXO MOINHO VERMELHO" - APROVACAO DAS 

ALTERACOES AO PROJECTO DO ACESSO AO COMPlEXO MOINHO 

VERMELHO. 

7.3. "REFORMULACAO DA ESTRADA DAS NEVES" - OBRA N" 4.11.09.10 ­

ERROS EOMISSOES. 

7.4. "DRENAGEM DA RUA ALMADA NEGREIROS, EM TIRES" - OBRA N° 

4.11.09.13 - DELIBERACAo SOBRE ERROS DO CADERNO DE ENCARGOS 

APRESENTADO. 

7.!$. "DRENAGEM DA RUA ALMADA NEGREIROS,EM TIRES" - OBRA N° 

4.11.09.13 - ERROS E OMISSOES. 

8. REQUALIFICACAo URBANA: 

8.1. ALTERACAo ADELIBERACAo DA CAMARA DATADA DE 08/0312010­

PONTO 7.1, PROCESSO DE RECONVERSAo DO LOTEAMENTO N.o 1547/2002, 

t:MNOME DA ASSOCIACAb DE COND6MINOS DA ESTRADA PRINCIPAL DO 

BAIRRO CABECO DE MOURO - ARTIGO 1735 - AGUARELA, EM CABECO DE 

MOURO, FREGUESIA DE sAo DOMINGOS DE RANA. 
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6.2. Al1'ERACAO DAS ESPECIFICAC6ES DO AlVARfl. D~ lOTEAMENTO N.o 

1414, EMITIDO EM NOME DE ANTONIO JOAQUIM DA CONCEICAO INACIO E 

OUTROS, LOCALIZADO EM CABECO DE MOURO, NA FREGUESIA DE SAO 

DOMINGOS DE RANA. 

8.3. ATRIBUICAO DE SUBS[DIO A CERCICA, NO VALOR DE € 62 660,54/ 

PARA OBRAS DE REQUALIFICMAO DO ESPACO POBLICO ADJACENTE A 
ESCOLA BASICA DO 1° CICLO, N° 2 DA ABOBODA. 

8.4.,.PLANO DE PORMENOR DE REESTRUTURAGAO URBANfsTICA E 

. VALORIZAGAO PATRIMONIAL DA AREA ENVOLVENTE AVILLA ROMANA DE 

FREIRIA - VERSAO FINAL DO PLANO RECTIFICADA • 

. 9. JUVENTUDE: 

9.1. OCUPACAO DE JOVENS - PROJECTO GERACAOC - PAGAMENTO DE 

BOLSAS A PARTICIPANTES - €9.600,OO. 

9.2~ OCUPACAO DE JOVENS - PROJECTO DE ANiMACAO E ATENDIMENTO 

DO ClAPS - PAGAMENTO DE BOlSAS A PAR'nCIPANTES -€ 9.600,00. 
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9.3. CAMPOS SIOUX - PEDRA AMARELA CAMPO BASE· CASCAJS NATURA 

- AGlSNCIA MUNICIPAL DE AMBIENTE - COMO. FORMA DE APOlAR AS 

DESPESAS DE FUNCIONAMENTO DO PROJECTO CAMPOS SIOUX • € 

6.600,00. 

9.4. AQUISICAO DE SERVICOS DE FORMACAO • APROVACAO DO 

PROCEDIMENTO PROPOSTO PARA AQUISICAO DE PRESTACAO DE 

SERVICOS. 

9.5. ANULACAO DE APOIO A ACTIVIDADE • ASSOCIACAO DE ESTUDANTES 

DA ESCOLA SUPERIOR DE HOTELARIA E TURISMO DO ESTORIL ­

ANULACAO NO VALOR DE € 2.000,00. 

10.AMBIENTE: . 

10.1. ATRIBUICAO DE SUBS[D10 A FUNDACAO S. FRANCISCO DE ASSfS, 

OESTINADO As DESPESAS DE FUNCIONAJiIIENTO COM PAGAMENTO DA 2a 

FASE·€ 30.000,00.. 

11. CULTURA 

11.1. PROTOCOLO EXPOSICAO CARMEN MIRANDA "A NOSSA CARMEN". 

allll", M1!Dldptl efe Casu" - Mlnubl da A .... N'13 de 31 d~ MIllo de 2.!I10 illS 



11.2. PROTOCOLO DE COOPERACAO ENTRE A FACULDADE DE LETRAS 

DA UNIVERSIDADE DE LISBOA, A CAMARA MUNICIPAL DE CASCAIS E 0 

INSTITUTO DE CULTURA E ESTUDOS SOCIAlS, COM VISTA AO 

FUNCIONAMENTO DO MESTRADO EM ESTUDOS REGIONAIS E 

AUTARQUICOS. 

11.3. AQUISICAo DE SERVICOS AO MOLEIRO JOAQUIM DA MOTA 

CORREIA, PARA ELABORACAO DE I3UCHAS DOS OLHAIS DAS M6s DO 

MOINHO DE ARMACAo, EM ALCABIDECHE. 

11.4. HORJ\RIODE VERAo DA REDE DE BIBLIOTECAS MUNICIPAlS DE 

. CASCAIS 

11.5. ACEITACAO DA PEDRA BRASONADADA FAMILIA CASTRO. 


11.6;CED~NeIA TEMPOAARIA DA OBRA "LUVA BRANCA" DA AUTORIA DE 

COLUMBANO BORDALO PINHEIRO DO ACERVO DO MUSEU - BIBLIOTECA 

CONDES DE CASTRO GU/MARAES. 
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12.EDUCA~Ao: 


12.1. ABERTURA DE PROCEDIMENTO - "EMPREITADA DE CONSTRUCAO 


. DA ESCOLA EB1 E JI N° 2 DE S. DOMINGOS DE RANA " - DEI - OBRA N° 

5/2010. 

12.2. DESCENTRALIZACAO DE VERBAS PARA AGRUPAMENTOS DE 

ESCOLAS: EXPEDIENTS ELIMPEZA, MANUTENCAO DE ESPACOS 

AJARDINADOS, PEQUENAS REPARAC6ES E MANUTENCAO DE 

INSTALAC6ES, AGUA, ELECTRICIDADE, TELECOMUNICAC6ES EGAS, 

GESTAO E MA"rERIAL DIDAcTICO" 

12.3. SERVICO DE ASSISTENCIA TECNICA AEMPREITADA DA ESCOLA E 

JARDIM DE INFANCIA DE MATOS CHEIRINHOS - AQUISICAO DE SERVICO 

AO SR. ARQra. JOSE ALVES BICHO. 

13. DEl!1PORTO: 0 $.,... ~ill G&:,..~..<- ... s.....~ .{~
'\J o-n... ~ ~ ~~ \r-Puc..~ """'" 

~~~~V\J~~~" 
13.1. CONTRATAC;Ao EM REGIME DEPRESTACAo DE SERVlc;bs ­

. DIVERSOS AJUSTES DlRECTOS ATRAVES DE PROCESSOS SIMPLIFICADOS, 

AO ABruGO DO ART.o128 DO CCP ·€2.180,OO. 
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13.2. SUBSrDIOS vAmos: 

13.2.1. ASSOCIATNISMO DESPORTIVO 2009/10 APOIO As 
ACTIVIDADES DESPORTIVAS REGULARES - PROTOCOLO COM A 

PRovfNCIA PORTUGUESA DA SOCIEDADE SALESIANAI ESCOLA 

SALESIANA DE MANIQUE - € 4.685,00. 

13.2.2. ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO - ACTIVIDADES DESPORTIVAS 

REGULARES2009/10 - PROTOCOLOS COM ASSOCIACDESJ FEDERACDES ­

ATRIBUICAO DE sUBsiDIO A ASSOCIACAO DE ATLETISMO DE LlSBOA· € 

3.646,00. 

13.2.3. ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO - ACTIVIDADES DESPORTIVAS 

REGULARES 2009/10 - PROTOCOLOS COM ASSOCIACDESf FEDERACDES ­

ATRIBUICAO DE SUBsiDIO AASSOCIACAO DE GINASTICA Of;: LISBOA - € 

4.601,00. 

13.2.4. ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO - ACTIVIDADES DESPORTIVAS 

REGULARES 2009/10 • PROTOCOLOS COM ASSOCIACOES I FEDERACDes ­

ATRIBUICAO DE SUBS(DIO AASSOCIACAODE BASQUETEBOL DE LlSBOA· 

€ 3.496,00. 
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13.2.5. ASSOCIATIVISMO OESPORTIVO - ACTIVIDADES DESPORTIVAS 

REGUlARES 2009/10. PROTOCOLOSCOM ASSOCIACOESI FEDERACOES­

ATRIBUIQAO DE SUBsfDIO A FEDERAQAO PORTUGUESA DE RUGBY· € 

9.990,42. 

13.2.S. FESTA DA CRIANQA 2010 - ATRIBUIQAO DE SUBsiDIO AO CLUBE 

DE PRATICANTES DE JOGOS TRADICIONAIS - JOTRA·€ 1.075,00. 

13.2.7. FESTA DACRlANQA 2010 - ATRrBUIQAO DE sUBsiDIOS A 

DIVERSAS ACTIVIDADES • € 450,00. 

13.2.S. CONTRATO·PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO. DESPORTrvo 

COM A SAAF - SOCIEOADE DE APOIO A ACTIVIDADES FfsICAS, lDA. - € 

3.722,19. 

13,2.9. CONTRATO·PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESP.ORTIVO 

COM 0 CLUBE NACIONAL DE GINASTICA - € 4.026,00. 
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13.2.10. CON-rRATO·PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO 

COM A ESCOLA DE NATACAO DELFINS AZUIS, LDA. -€ 3.600,00. 

14. DESENVOLVIMENTO S6CI0,TERRITORIAL: - I \) N ~ 
~" ~~'~~~~~~~ 

14.1. DE ARRENDAMENTO DO PARQUEATRIBUIC~1' FOGO 

HABITACIONAL DO CONCELHO. 

14.2.. PROPOSTA DE TRANSFERENCIA DE FOGO DO AGREGADO FAMILIAR 

DE Luis FREITAS VIEGAS SERRA E MARIA DA GL6RIA POLl DO LOURENCO, 

RESIIJENTES NO BAIRRO DO MIRADOURO, RUA BARTOLOMEU DE 

GUSMAO, W3-3°ESQ, DE TIPOLOGIA T3, PARA 0 FOGO DE TIPOLOGIA T4 

SITO NO BAIRRO DO MARGACAL, RUA FRANCISCO SOUSA TAVARES, LOTE 

i-RIC ESQ. 

14.3. TRANSMISsAo DA TITULARIDADE . DO CONTRATO DE 

ARRENDAMENTO,PARA LUrS PIMENTEL CHAVES, DO FOGO SITO NO 

BAIRRO SAO JOSE, RUA DE SAO BERNARDO, N°iS0, RIC DRT., EM 

CASCAIS. 
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14.4. REVOGA~Ji.O DA PROPOSTA 1081/2008, APROVADA EM REUNIA.O DE 

CAMARA DE 29/07/2008 •. 

14.5. RATIFICACAo DO ADITAMENTO OUTORGADO EM 1 DE JANEIRO DE 

2010 AO PROTOCOLO CELEBRADO EM 17 DE DEZEMBRO DE 2008 PELA 

CMC COM 0 ACIDI E A CARITAS DIOCESANA DE LISBOA. 

14.6. ATRIBUICAo DE SUBsfDIO A CRUZ VERMELHA PORTUGUESA ­

DELEGACAO DACOSTA DO ESTORIL PARA IMPLEMENTACAO DO 

PROJECTO "ACADEMIA M6vEL" • € 14.535,00 

14.1•. PROGRAMA APOIO ALIMENTAR - ATRIBUICAo DESUBSfDIO AOS 

PARCEIROS SANTA CASA DA MISERIC6RDIA DE CASCAIS E FUNDACAo "0 

SECULO" • € 129.662,00. 

14.8.ATRIBUI~Ao DE SUBsfDIO A FEDERACAo DA$ ASSOCiACOES DE 

PAIS E ENCARREGADOS DE EDUCACAo DO CONCELHO DE CASCAIS (FAP), 

. NO AMBITO DA PARCERIA ESTAJ;lELECIDA PARA 0 DESENVOLVlMENTO 

DOS PROJECTOS "SASES DIZER NAO?" E "R1SCA ESTE RISCO" - € 

11.900,00. 



• 

15. ASSUNTOS JURfbICOS. 

15.1. PROCESSO DE INQUERITO As OBRAS DE REQUALIFICACAO DE UM 

TROCO DA ESTRADA DO CABO DA ROCA - RELAT6RIO FINAL. 

16. DIVERSOS: 

16.1.PASSEIO DA FAMA. 

"l),. __ t_J)s:-~e~ ., , 
16.2.1~W~"'" COM A CIDADE DE BOLAMA, NA REPUBLICA DA GUINE­

BISSAU.· 

.~~ r ~.~'-<L/, ~ I{ ~ 

~L ~t.J"u-~~~. 

16.3. ALTERACAO DOS ESTATUTOS DA ASSOCIACAO DE MUNIClplOS DE 

CASCAIS, MAFRA, OEIRAS E SINTRA PARA 0 TRATAMENTO DE REsIDUOS 

SOLIDOS - AMTRES. 

17. INFORMACOES: 


17.1.COMUNICADOSDEIMPRENSA. .. ~ 


~c..~~~~ . 
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17.2.ESUC -IN$TRUMENTOS DE GESTAO PREVISIONAL - EXERCfclO 2010. 

17.3.RELAT6RI0 EXECUCAO ORCAMENTAL DO 1° TRIMESTRE - EXERCiclO 

DE 2010. 

~.. ~.~~~~.~. 

17.4. PROGRAMA CULTURAL - JUNHO 2010. 

17.5. SENIORBYTE. WORKSHOP DEINICIACAO AINFORMATICA. 


...... 
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PERioDO DE INTERVENCAO DO POBLICO 


INIOIO 11:05 


1· GERALDO GONCALVES. 

MoradoJ na Rua das Beiras, S. Domingos de Rana. 

Solicitou esclareclmentos sobre duas sltuayoes que ja teve oportunidade de colocar 

por escrito e das quais nao obteve resposta: a)- Reparayao do passaic da praia em 

frente ao Hospital de Sant'Ana; b)- Melhoria da iluminayao publica no Balrro de 

Cabeyo de Mouro. 

o SR. VICE·PRESIDENTE DA CAMARA comeyou por pedlr desculpa se os serviyos 

n!!lo de ram uma resposta atempada as questOes que 0 Sr. Geraldo Gonyalves teve 

oportunldade de colocar por escrito. Sobre estas duas situayOes tein a informar que, 

quanto a calyada, os serviyos informam-no que foram ao local e que a eah;:ada fol 

reparada; Quanto a i1umlnayiio publica, recordava que 0 alvan:!i de loteamento deste 

bairro dispunha que 0 encargo com a iluminayao publica era dos titulares do alvara e 

foi executado. Independenlemenle disso, constata-se que de facto a iluminayao e 
insuficiente, tendo sldo utilizado material antigo e totalmente obsoleto. Entretanto a 

Camara ja diligenciou junto da EDP no sentido de refon.ar a iluminayao publica 

existente, no ambito do protocolo de concessao. 

o Sr. Geraldo Gon~alves sugeriu que 0 Sr. Vice-Presidente fosse visitar aquela zona 

de praia em Parede para, in loco, se inteirar da situac,;ao em que se encontraa.praia. 

Trata-se de um local frequentado por pessoas que sofrem de problemas de ossos e 

que aproveitam para apanhar banhos de sol. Como e uma zona de pedras. 0 local foi 

cimentado, permitindo que as pessoas se possam ali deltar. Durante 0 Invemo 0 mar 

acaba por deteriorar aquele local enos (dUmos anos nao tem sldo reparado. 

o SR. V1CE·PRESIDENTE DA CAMARA lembrou que nem a Camara nem os 

particulares podem estar a fazer intervenc,;oes desse tipo nas arribas, nao 56 porque 

mexer nelas pode provocar mais tarde a sua derrocada, mas tamMm por ser uma 

area de reserva ecol6gica. Aquilo que falou fol que 0 passeio junto aestrada tinha sido 

reparado. Agora fazer intervenyOes na arriba eSIa fora de equ3yao. 

2· BIDA BIAGUE. 

Nao compareceu. 

3· JULIO AJU QUEBAR. 

Nao compareceu. 
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4- MARIA ELiSETE MARQUES GUERREIRO AFONSO. 

Nao compareceu. 

5- MANUEL JOAQUIM PAULINO GUERREIRO. 

Nao compareceu. 

6- ANT6NIO JOSE MANTEI GAS GRAMACHO. 

Nao compareceu. 

7- MARIA DA CONCEIGAO RIBEIRO. 

Moradora na Rua do Viveiro - Monte Estoril. 

Reclamou da forma como se processa 0 estacionamento autom6vel na Rua do 

Vivelro, no Monte Estonl, nomeadamente entre 0 come"o da rua e 0 nO 166. Lembrou 

que ha muitos anos atras foi dada autoriza,.ao pela camara para que os autom6veis 

pudessem estaclonar com uma roda em cima do passeio, ja que naquela area existe 

uma clinica e nesse sentido tinha side colocada no local uma placa de sinaliza,.ao a 

autorlzar esse estaclonamento junto a cllniea. Entretanto essa pfaea fol retirada e 

surgiu agora a PSP a multar as pessoas que estacionam em clma do passeio. Havla 

tambem na area urn espelho e que foi partido. Foi pedido para ser substitufdo, mas ate 

agora nao foi colocado. 

o SR. VICE-PRESIDENTE DA CAMARA referiu que apesar de 0 chocar ver carros 

estacionados em eima do passeio, 0 que e facto e que havia autorizagao da Camara 

para estacionar com uma roda em eima do passeio e nesse sentido VaG ser dadas 

instrugoes para se rap~r a sinaliza"ao, tanto mais que nao ha de momento alternativa 

de estacionamento naquela zona e porque ainda esta aser ultimado urn plano de 

interven,.ao para aquela area e nessa altura depois ver-se-a como e que a situa,.ao vai 

ficar. 

o SR. PRESIDENTE DA CAMARA esclareceu que esta e uma das ruas mais 

complicadas em termos de transito em virtude ate de uma sMe de projectos 

urbanfstieos que foram aprovados para aqueia rua no antecectente. Podera vir a 

amenizar-se esta situa,.ao com a reformula,.ao que val haver no Ediffcio do Cruzeiro, 

materia que esta em analise. 

8- PEDRO MIGUEL LEAL sA MARTINS. 


Nao compareeeu. 


o Periodo de Interven!;fio do Publico terminou as 11:29 

2 
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As A'2.. horas e '!.o. minutos fbi aprovada e assinada esta minuta e encerrada a reuniao. 


Eu, C'. asubscrevi.
~\","~.a;i\~L.(\P::::::-

o Presidente 

ANT6NIO D'OREY CAPUCHO 

Os Vereadores 

LEONOR COUTINHO PEREIRA DOS SANTOS 

CARLOS MANUEL 4AVRADOR DE JESUS CARREIRAS 

(<"
MARIANA RIBEIRO DOS S.R.F.· COSTA CABRAL -
ALIPIO MARQUES MAGALHAES FERNANDES 

MIGUEL PINTO LUZ 

ANA CLARA ROCHA DE SOUSA JUSTINO 

pEDRO ARANTES LOPES DE ijENDONQA 

ALEXANDRE NONO DE AGUIAR FARIA 

I . 
,4LJ 

MARIA DA CONCEIQao R. DE SALEI1A CORDEIRO ~ojqo.fu~G:s:M:lll~ 

cp!J_0t~JOaO PAES DE SANDE E CASTRO 


